

一日三餐喂到嘴里,每天换洗尿湿的衣服床单,精心按摩

照顾残疾邻居5年 丰县7旬老人获评“江苏好人”

俗话说“好邻居 赛金宝”,丰县师寨镇宋庄村村民孙敦修就幸运地遇到了这样一位好邻居。自从他5年前受伤病倒后,同村76岁的孙敦修就伸出援手,在医院陪护伺候一个多月,出院后仍然每天悉心照顾,一日三餐给他喂到嘴里,每天换洗尿湿的衣服床单,还精心给他按摩。在前不久公布的9月“江苏好人”,孙敦修榜上有名。

在医院陪护一个多月,出钱又出力

这几天正是秋收时节,年过七旬的孙敦修每天都在田里收大豆和玉米,一天忙得只能吃上一顿饭。他家里的地已经承包出去了,现在是给孙敦修家收庄稼,出嫁的女儿也回来帮忙。

每天早上路过孙敦修家门口,孙敦修就会招呼一声:“这两天太忙了,俺顾不上你,需要什么你就跟你嫂子说一声,她给你做饭。”

孙敦修和孙敦领两家之间相隔不到两百米,这样的一条村内小路,五年以来孙敦修白天黑夜走过了无数个来回。

孙敦修家几乎成了孙敦修的第二个家,院里院外的小菜园都是他

操持着种下的,这样一来,孙敦修每天都能吃到新鲜的蔬菜。晾晒的衣服也全都是他洗的,这两天降温厉害,他早早帮孙敦修找出了厚些的秋装,铺上了被褥。

76岁的孙敦修比孙敦领大14岁,名字相似的两人非亲非故,只是普通的乡邻。孙敦修照顾这个老弟,缘于5年前的一次事故。

2013年4月20日晚上11点多钟,孙敦修外出打工不慎摔倒造成下肢骨折。当时孙敦修的女儿在外地上大学,儿子在部队服役,妻子早年病逝,家中既没人也没钱。

孙敦修急忙带着钱来到镇卫生院,由于孙敦修病情严重,救护车又连夜将他送到县人民医院,在医院治疗一个多月,孙敦修一直在其左右陪护伺候。

住院期间花费特别多,孙敦修这个节俭一辈子连手机都不用的农民,把家里仅有的一万多元全部拿了来,又四处借了四五万元才凑齐医药费。

出院后,孙敦修依然无人照顾,躺在床上大小便不能自理,孙敦修继续担起重担,每天为孙敦修擦身子、打针吃药,端吃送喝。



孙敦修每天都来照顾孙敦领

回家后又精心照顾5年,村民齐称赞

孙敦修出院后的第一年夏天,由于长期卧床不起,天气比较热,腰部溃烂起了很多泡,还有一个长长的血口,孙敦修只好用三轮车带着孙敦领又住进了丰县博爱医院,一住就是一个多月,期间又花费两万多元。

在孙敦修病重的那段时间,孙敦修一天十几趟地往他家里跑,在孙敦修睡觉前,还要给他按摩腿部进行治疗,每天晚上活动100多下。孙敦修说,不能眼睁睁地看着他不能动,万一成了植物人怎么办?

为了更好地照顾孙敦修,孙敦修那段时间甚至搬过来和孙敦修住在一起,不分白天黑夜,一直坚持两年的时间,直到2015年7月孙敦修坐

上轮椅,并慢慢学会做饭,生活上能自理一点,孙敦修才回到自己家中。

孙敦修说:“大哥照顾我,那没法再好了,我不能吃饭时都是他喂我,喝水用汤勺往我嘴里倒。没有他照顾,我早就死个十回八回也拐弯了。特别让我感动的是给我换洗衣服,我当时尿得浑身都湿透了,一天都得洗多少回,十几个被单子天天换天天洗。”

5年过去,孙敦修儿子转业了,女儿读了研究生,但仍然都在外地,孙敦修还是像往常一样照顾着这个同姓兄弟。直到现在,孙敦修的六亩责任田还是由孙敦修负责收种,所需的生活用品和洗衣服等大小事情他依

然全部负责。

孙敦修无私的付出,得到村民的认可,也成了大家学习的榜样。对于未来,孙敦修老人说,自己年纪大了,不能外出打工,也不能做多少事情,但照顾孙敦修这件事绝不会半途而废,会尽自己的力照顾到底。

记者 吴云 图片来自《凤城之声》



孙敦修在帮孙敦领做饭

**学雷锋榜样
做徐州好人**
举报电话: 68886888

学的是计算机专业 专偷网吧电脑CPU内存条

男子从陕西看守所出来后一路偷到邳州被抓,警方根据其手机中的打车记录,梳理出活动轨迹

“我网吧里有台电脑的CPU和内存条被人偷走了!”3月19日下午6点多,邳州市公安局西派出所接到辖区一网吧老板齐先生的报警。警方介入调查,把一个刚从陕西看守所出来就一路专偷网吧的嫌疑人徐某捉拿归案。

报案 网吧电脑CPU和内存条被偷

“我网吧里有台电脑的CPU和内存条被人偷走了!”3月19日下午6点多,邳州市公安局西派出所接到辖区一网吧老板齐先生的报警。

报警前,齐先生的网吧里,有台电脑突然无法正常使用,接到顾客反馈后,齐先生过去查看发现,电脑

里的CPU和内存条不翼而飞。齐先生模糊记得,在此之前,坐在这个位子上网的是一位二三十岁的男青年,中等身材,戴近视眼镜,有点败顶。他来的时候显得很着急,对齐先生说有急事需要上网,时间也不长。齐先生没顾上登记,就让他先去上网。男青年走后,再来到这个座位上网的顾客发现电脑无法使用。

抓获 嫌疑人使用假身份住宿时被抓

很快,办案民警锁定了该嫌疑人的活动轨迹,并根据监控追溯到嫌疑人在案发前曾在网吧附近的宾馆住宿过。通过调取宾馆的住宿登记信息发现,登记入住人的姓名为“孙文”,但

是办案民警通过调查,该嫌疑人涉嫌使用假身份证住宿。

侦查人员通过在警务平台梳理徐州市范围内及周边城市同类型案件,很快就有了新发现——案发前两天在邳州邻近的新沂市,以及山东枣庄市、临沂市近期均发生过多起同类型案件。侦查人员通过串并和监控比对确定,系同一嫌疑人为。

侦查人员通过旅馆业住宿系统查询发现,该嫌疑人在以上案发地均有使用“孙文”的身份证登记住宿的记录。3月21日晚,“孙文”这张身份证在徐州市区某酒店登记住宿。侦查人员火速从邳州赶往该酒店,将嫌疑人抓获。

调查 流窜4省12市,赃物销往广东

据查,该嫌疑人姓徐,山东人,今年25岁,是位中专毕业生,学的专业是计算机,他利用所学专业,专门偷盗网吧电脑的CPU和内存条。

2月份,徐某刚从陕西省看守所出来,就从西往东,走一路偷一路,偷到邳州落网。

到案后,徐某仅交代了几起在邳州本地的盗窃案件,对于邳州之外的盗窃行为拒不交代,对于所偷电脑配件的去向也闭口不说。

侦查人员及时调取了嫌疑人手机中的滴滴打车记录,梳理出来嫌疑人在全国各地流窜活动的轨迹记录,根

据活动轨迹梳理出了流窜地的同类案件发案情况,涉及4省12市。

同时,办案民警通过调取嫌疑人的支付宝资金往来情况,获取了徐某出售赃物的交易记录,查到了赃物均销往广东。

原来,徐某利用自己所学专业,专挑人多、管理不到位的网吧下手。进入网吧后,徐某一般喜欢选择不为人注意的角落位置,专门偷不需要工具、徒手即可拆卸CPU和内存条的机型。

得手后,他就去另一座城市。赃物利用快递销往广东的上家,并通过支付宝获取赃款。

据查,徐某涉案价值5万余元。此案正在进一步审理中。

记者 王漱玉 通讯员 陈贺

严正声明

目前社会上大量传播关于朝阳市场即将倒闭、拆迁等不实言论,对朝阳市场的正常经营产生了极坏的影响。朝阳集团严正声明:以上言论纯属谣言。朝阳集团将于2018年10月16日起按照消防规定,有计划、分步骤对朝阳市场进行全面的消防整改,提档升级,以更加安全的经营购物环境、焕然一新的面貌重新开业,继续为广大业户和消费者提供良好的服务。对继续恶意造谣、传谣的行为,朝阳集团将依法追究其法律责任。

徐州朝阳集团有限责任公司
2018年10月11日